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Επετειακή εκδήλωση Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ρεθύμνου για τα 200 χρόνια από το 
μαρτύριο των Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με μεγάλη συμμετοχή πραγματοποιήθηκε, το απόγευμα της 
Τετάρτης, 24ης Απριλίου 2024, στην αίθουσα «Παντελής 
Πρεβελάκης» του Ωδείου Ρεθύμνου, Επετειακή Εκδήλωση της 
Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου, σε 
συνδιοργάνωση με την Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου και με τη στήριξη της Περιφέρειας Κρήτης – 
Περιφερειακής Ενότητος Ρεθύμνης, στο πλαίσιο των 
επετειακών εορτασμών για τη συμπλήρωση 200 ετών από τη 
μαρτυρική τελείωση των Αγίων Τεσσάρων Νεομαρτύρων 
Γεωργίου, Αγγελή, Μανουήλ και Νικολάου, των εκ Μελάμπων 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1208


καταγομένων και εν Ρεθύμνη μαρτυρησάντων.

Στην εκδήλωση αυτή, μαθητές και μαθήτριες του 3ου Δημοτικού Σχολείου 
Ρεθύμνου, με υπεύθυνη την κ. Βασιλική Δρυμούρα, και του Δημοτικού Σχολείου 
Μελάμπων, με υπευθύνους την κ. Βασιλική Σχοινά και τον κ. Νικόλαο Κατσουλίδη, 
παρουσίασαν σκηνές θεατρικών δρωμένων σχετικά με τη ζωή και το μαρτύριο των 
Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων, ενώ τον μουσικό επίλογο της εκδήλωσης είχαν οι 
Χορωδίες του 2ου και του 7ου Δημοτικού Σχολείου Ρεθύμνου, στο πλαίσιο του 
εκπαιδευτικού προγράμματος «Χορωδία και Χορωδιακό Τραγούδι», υπό τη 
διεύθυνση του καθηγητή μουσικής του 2ου Δημοτικού Σχολείου Ρεθύμνου κ. 
Αντωνίου Μαυράκη.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος, στην καταληκτήρια αποφώνησή του, εξέφρασε τις ευγνώμονες 
ευχαριστίες του προς όλους τους συντελεστές, προς την Περιφέρεια Κρήτης – 
Περιφερειακή Ενότητα Ρεθύμνης για τη στήριξη της εκδήλωσης και προς τον 
Διευθυντή κ. Λάμπρο Καρβούνη και όλους τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και 
τις μαθήτριες της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου, τονίζοντας με 
συγκίνηση, ότι το σπουδαιότερο αυτήν την επετειακή χρονιά είναι το ότι οι Άγιοί 
μας μπαίνουν στα σχολεία μας, μπαίνουν στα σπίτια μας και συναντούν τους νέους 
ανθρώπους του τόπου μας.

Η εκδήλωση έληξε με το «Τη Υπερμάχω» και τον Εθνικό Ύμνο, τα οποία 
συνέψαλαν όλοι οι μαθητές και το πολυπληθές ακροατήριο.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνης 
κ. Μαίρη Λιονή, ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος στον τομέα 
Πολιτικής Προστασίας στην Περιφερειακή Ενότητα Ρεθύμνης κ. Μιχάλης Σαρρής, 
η Επικεφαλής της Μείζονος Αντιπολιτεύσεως του Δήμου Ρεθύμνης κ. Ρένα 
Κουτσαλεδάκη, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Διευθυντής 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου κ. Λάμπρος Καρβούνης, ο Διευθυντής 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου κ. Μανούσος Μαραγκάκης, ο Διοικητής 
του 547 Α/Μ Τάγματος Πεζικού, Αντισυνταγματάρχης κ. Διονύσιος 
Αναστασόπουλος, ο Διοικητής του Τάγματος Εθνοφυλακής Ρεθύμνου, 
Αντισυνταγματάρχης κ. Γεώργιος Σφηναρόλης, κληρικοί, εκπαιδευτικοί και πλήθος 
κόσμου.
















